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Akár 5000 lejes pénzbírságra is számíthatnak azok, akik nem a külön erre a célra kijelölt és
kialakított helyeken piknikeznek a természetben. A parlamentben nemrég elfogadott pikniktörvényt
pénteken írta alá Traian Băsescu államfő, a jogszabály néhány napon belül érvénybe lép. A szigorú
környezetvédelmi előírásokat tartalmazó törvény társadalmi jelentősége óriási, mivel Románia
lakosságának, főleg a városok lakóinak jelentős része tölti erdőszéli evés-ivással, zenehallgatással
hétvégi szabadidejét.

A Hivatalos Közlönyben való megjelenésével életbe lépő törvény legfontosabb előírása az, hogy
piknikezni ezentúl csak a külön erre a célra kialakított helyeken lehetséges, megszegése pedig akár
5000 lejes pénzbírsággal is büntethető.

A piknikező helyeket az önkormányzatoknak kell kialakítaniuk, az autók leparkolása és a tűzgyújtás
is csak itt lehetséges.

A piknikezőknek tilos lesz a környező folyó- vagy állóvizeket beszennyezni, a hulladékokat
szelektíven kell elhelyezniük a felállított tárolókban, és tilos lesz tüzet gyújtaniuk a kialakított
helyeken kívül. Tiltja a jogszabály a vadállatok etetését és a növények megsemmisítését vagy
csonkítását, de a jelzések és üzenetek elhelyezését is. Tiszteletben kell tartani a többi piknikező, a
környék lakóinak nyugalmát is.

Fiziológiai szükségletek csak a kijelölt helyeken szabad végezni, a folyóvizek 30 méteres
körzetében pedig tilos a személyes higiéniával kapcsolatos termékeket használni.

A környezetvédelmi előírások megszegése 200-tól 2000 lejes pénzbírsággal büntethető, míg a tűz-
és zajvédelmi szabályozások figyelmen kívül hagyása esetén 3000 lejes bírság is kiszabható.

A piknikező helyek kialakításáért felelős hatóságok akár 50 ezer lejes pénzbírságra is számíthatnak
a parkolóhelyek biztosításának, a tisztaság fenntartásának, a szelektív hulladéktárolók
elhelyezésének elmulasztása esetén.

A pikniktörvény előírásainak betartását a környezetvédelmi őrség, a rendőrség, a csendőrség és
egyéb belügyminisztériumi egységek, valamint az önkormányzatok felügyelik, ők szabják majd ki az
esetleges pénzbírságokat is.

A jogszabály társadalmi jelentősége igen nagy, mivel Romániában a lakosság nagy része tölti
erdőszéli evés-ivással, zenehallgatással hétvégi szabadidejét. Jó idő esetén főleg a városok lakói
özönlik el a környező erdőszéleket és vízpartokat, ahol flekkent és miccset sütnek italozás és
zenehallgatás kíséretében, és nem ritkán nagy mennyiségű szemetet hagynak maguk mögött.
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